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1. (10 poena)
A2, B2, C2, A2, B2, C2, A2, D2, B2, A2, C4
2. (10 poena)
var
mutex : shared Mailbox;

process P;
begin
  ...
  mutex.getMsg;
  <critical section>;
  mutex.sendMsg(new Msg());
  ...
end;

begin
  mutex.sendMsg(new Msg());
end;
3. (10 poena)
a)
Netačno



c)
Tačno

b)
Netačno



d)
Netačno
4. (10 poena)
Jedan razred registara koji pamte bite referenciranja predstavljaju evidenciju aproksimacije radnog skupa stranica u datoj periodi. Sistem svakako periodično ažurira ove registre kao podršku algoritmu zamene stranica (pomera ove registre i u najsvežiji razred upisuje bite referenciranja). U cilju izbegavanja pojave thrashing-a, sistem treba da procesu obezbedi onoliko okvira koliko je potrebno za smeštanje njegovog radnog skupa stranica, a njega čine one stranice čiji su biti referenciranja u najsvežijem razredu ovih registara posavljeni, kao i one dodatne stranice koje su referencirane nakon te protekle periode. Ostale stranice može i da izbaci, oslobađajući okvire za druge procese.
5. (10 poena)

a)(5) 15, 13, 23, 34, 42, 67, 102
b)(5) 23, 34, 42, 67, 102, 13, 15
6. (10 poena)
a)(5)
#!/bin/bash

if test $# -ge 2

then

tempdir=$PWD

cd $1

prog=$2

shift

shift

if $prog $*

then

echo "Program uspesno izvrsen"

else

echo "Program nije uspesno izvrsen."

fi

cd $tempdir

else

echo "Nije prosledjeno dovoljno parametara"

fi

b)(5) Može se izvršiti traženi poziv. Pred kraj prvog (okružujućeg) poziva sistem će biti vraćen u polazni direktorijum sačuvan na početku skripta. Ugniježđeni skript ne utiče nikakvim bočnim efektom na stanje pozivajućeg skripta, kao što ni okružujući poziv ne utiče na okruženje.
7. (10 poena)
typedef struct{


int ind;


int val;

} Message;

int a[1100];

int pip[100][2];

int rer[2];

void main(){


int i, x, y, j = 0;


Message m;

//.........ucitavanje pocetnih vrednosti podataka


pipe(ret);


for(i = 0; i < 100; i++){



if (i%2 == 0) {pipe(pip[i]); pipe(pip[i+1]);}



if (fork()){




if (i%2) {





x = a[i-1];





y = a[i];





while (j<10){






m.val = y = f2(x,y);






m.ind = i + 100 * ++j;






write(ret[OUT],&m,sizeof(Message));






write(pip[i-1][OUT],&m,sizeof(Message));






if (j>=10) continue;






read(pip[i][IN],&m,sizeof(Message));






x = m.val;





}




}else {





x = a[i];





y = a[i+1];





while (j<10){






m.val = x = f2(x,y);






m.ind = i + 100 * ++j;






write(ret[OUT],&m,sizeof(Message));






write(pip[i+1][OUT],&m,sizeof(Message));






if (j>=10) continue;






read(pip[i][IN],&m,sizeof(Message));






y = m.val;





}




}




exit(0);



}


}


for(i = 100; i < 1100; i++){



read(ret[IN],&m,sizeof(Message))



a[m.ind] = m.val;


}


close(ret[IN]);


close(ret[OUT]);


for(i = 0; i<100; i++){



close(pip[i][IN]);



close(pip[i][OUT]);


}


//.....podaci spremni za dalje koriscenje

}
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